

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年5月27日 星期二 甲午年四月廿九(今日8版)

第10599期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

荣恩堂 湖北省著名商标

荣恩堂 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

# 荣恩堂 酒

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址:咸宁市咸安区永安东路5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com

## 一加一大于二

### ——崇阳卫生计生服务机构改革的民生效应

记者 刘文景 王凡 特约记者 蔡亚君 通讯员 宋平凡

4月23日,省卫计委在崇阳召开全省卫生计生改革现场推进会,推广基层卫计服务机构改革的“崇阳模式”。

一石激起千层浪。截至目前,全国各地有20多家单位前来崇阳“取经”。

一个山区县的基层卫计服务机构改革,为何引起全省乃至全国的关注?

5月23日,县委书记杨良锋、县长杭莺对记者说,崇阳卫计改革达到了“整合、提升、搞活、双赢、惠民”的目的,实现了1+1>2的效果。

1+1<2:优化整合,一批机构集体瘦身

先看他们是怎么做减法的:

第一步,组建县卫生和计划生育局,“两局合一”;

第二步,整合乡镇卫生院、计划生育服务站,“院站合一”;

第三步,实施村卫生室、计生服务室,“两室合一”。

实行五大整合:

机构整合:乡镇计生办不变,撤销乡镇计划生育服务站,人员与服务职能合并到所在乡镇卫生院,卫生院设计划生育科,实行院长负责制;

职能整合:卫生、计生主要职责、取消的职责、承接的职责、整合的职责、加强的职责更为明晰;

管理体制整合:合并后“以钱养

事”的财政供给机制及拨款渠道不变;

同时,资产整合、人员整合依法合规全部到位。

截至去年11月28日,全县12个乡镇卫生院、计划生育服务站“院站合一”,199个行政村、社区卫生室、计生服务室“两室合一”全部整合到位。

新组建的卫生和计划生育局,内设机构由原来的13个整合为11个;合并后,全县卫计机构总数减少14个。

机构瘦身了,人员精干了,一加一,小于二。

1+1=2:取长补短,一个和谐新家庭

有人曾说,卫生、计生本来都是事

繁人杂的两个大摊子,这一合,肯定上访扯皮的多,推诿散漫的多,担心“鸭子多了不生蛋”,“和尚多了没水吃”。

结果大出人们意料。23日,记者在县卫计局机关看到,干部职工上班井然有序,机关作风让人耳目一新。这次改革,没有一起干部上访,没有一个职工闹事。可谓改出了效率,改来了和谐。

改革是利益调整,往往是一部分人干,一部分人看。有“既得利益保卫者”,有“趁机分得一杯羹者”。而过去往往是上行下效,这次他们敢破善立,先吃“螃蟹”。

(下转第二版)

## “巨龙”起飞

21日,赤壁市巨龙科教高技术有限公司内,工人们正在组装多媒体教学一体机。

总投资1.2亿元的巨龙科教公司于去年11月建成投产,是一家专业从事互动教育平台产品研发、生产、销售的企业,产品主要有触摸式液晶一体机、多媒体教学一体机等,预计今年总产值可达1亿元。

记者 夏正锋

通讯员 张杰 王小军 摄



## 孵化鱼苗闯富路

记者 王恬 通讯员 冯维 刘蒙

22日,天气晴好,是鱼塘放养鱼种的最佳时节。这天一大早,记者闻讯赶往嘉鱼县新街镇港东村一组观摩叉尾鱼苗养殖基地的鱼种投放。

8时30分,记者在现场看到,每口鱼塘边都放着一台磅秤,渔民们一边忙着捞鱼苗、过秤,一边轻轻地将一尾尾鱼苗转移到另一个水罐里……

“该叉尾鱼苗养殖合作社培育的鱼苗不仅在本地成了抢手货,而且还吸引

了四川、重庆、福建、广州等地客商前来订购哩!”该县有关负责人告诉记者,地处长江边的嘉鱼县有着数百年的淡水鱼养殖历史,1985年从美国引进的叉尾鱼苗经过驯化、繁育,如今,合作社不仅为社员统一提供苗种供应,还统一免费采购饲料,统一病害防治,统一技术指导,统一人员培训,统一产品销售。熊仕球正是看中这个不用花钱投资、只需帮人孵化鱼苗就能赚钱的好事后,毅然放弃了在外打

临工挣钱的机会,承包了村里40亩水面,开始了孵化鱼苗之路。

“我的鱼塘现在已经有5批鱼苗外销了,光销售额就达16万元。如果增加养殖面积,还能赚更多钱。”熊仕球对市场充满了信心。

该合作社负责人告诉记者,在该镇和熊仕球一样参与孵化鱼苗的农户共计有10余户,累计孵化叉尾鱼苗2万多尾,预计总收入可达150余万元。

泉都速写

quan du su xie

生创业,既是地方政府的责任,也是全社会共同的义务。而今,创业扶持资金解决了大学生创业的瓶颈问题,但并非万事大吉,还需要营造宽松的创业社会环境。如简化创业审批手续;加强创业培训;减免行政事业性收费和税收;既要鼓励成功,也要宽容失败;等等。只有全社会都来扶一把,送一程,才能激励大学生敢闯敢试,坚定创业,让大学

生创业成为时代风景。

(玟昆仑)

随着社会发展节奏的加快,当今大学生也面临着诸多社会压力,特别是就业难,已成为阻碍他们施展才华、建功立业的一道鸿沟。这就要求各级各部门加大对大学生就业创业、技能培训、劳动维权等工作的支持力度,切实为大

学生成才提供政策和资金支持。

要让大学生顺利就业创业,关键是要破解大学生创业的融资难题,加大小额贷款扶持力度。同时,着力解决大学生就业创业过程中用工企业与求职者、金融机构与创业者之间信息不对称的问题,积极搭建多种平台,推动大学生创业就业。

(张西流)

## 打造良好的创业大环境

生创业成为时代风景。

(玟昆仑)

随着社会发展节奏的加快,当今大学生也面临着诸多社会压力,特别是就业难,已成为阻碍他们施展才华、建功立业的一道鸿沟。这就要求各级各部门加大对大学生就业创业、技能培训、劳动维权等工作的支持力度,切实为大

本报讯 记者朱哲报道:昨日,全省“我们的价值观,我们的中国梦”第三百姓宣讲团走进咸宁,开展市州首场宣讲。市领导任振鹤、丁小强、王汉桥、王济民共同会见了宣讲团全体成员。

市委书记任振鹤、市委副书记、市长丁小强与宣讲团全体成员一一握手,关切询问他们的工作、生活情况。

任振鹤说,党的十八大报告以24个字概括了社会主义核心价值观,培育和践行社会主义核心价值观是凝魂聚气、强基固本,实现伟大中国梦的基础工程。在当前开展群众路线教育实践活动关键时期,以良好的党风带动民风促政风,实现好的民风,很大程度取决于社会精神状态。各位宣讲团成员是社会主义核心价值观的践行者、引领者、传播者,对你们的到来,我代表市委市政府和全市人民向你们表示热烈欢迎和衷心感谢。

任振鹤说,省委在全省组织开展“我们的价值观,我们的中国梦”百姓宣讲活动,高瞻远瞩、谋划深远。从湖北讲,“建成支点、走在前列”需要践行社会主义核心价值观。对咸宁而言,推进省级战略咸宁实施“干在实处、走在前列”更需要践行社会主义核心价值观。希望通过各位的宣讲,让你们的感人事迹和崇高精神在咸宁生根发芽、开花结果,让社会主义核心价值观成为咸宁人民的自觉信仰。

报告会上,省荣军医院主管护师袁晓燕用爱心温暖每一位临终老人的事迹;利川市公安局团堡派出所副所长刘运洪毫不畏惧,勇擒歹徒的故事;通山县财政局退休干部方昌喜四十年如一日,情系走入歧途人员的帮教事业;湖北三峡职业技术学院学生张遥遥、武汉市江岸区政务服务中心国土规划窗口首席代表陈慧丽等,都以自己的亲身经历,生动诠释了社会主义核心价值观的深刻内涵,感动了现场每一位听众。

市委常委、宣传部长王济民主持报告会,并就我市进一步培育和践行社会主义核心价值观提出要求。

## 省百姓宣讲团走进咸宁

我们的价值观  
我们的中国梦

## 市政府召开常务会议

### 规范党政机关公务开支

本报讯 记者向东宁报道:

26日,市政府召开第11次常务会议,审议通过我市党政机关会议费、差旅费、培训费等管理办法。市长丁小强主持会议。

最近,中共中央、国务院出台了《党政机关厉行节约反对浪费条例》,财政部、省财政厅先后出台了会议费、差旅费、培训费等管理办法。我市现行的会议费、差旅费管理办法分别制定于1996年和2008年,加之我市的商品和服务价格变化很大,严重脱离实际。相关部门经过专题调研、市场调查、统计分析和部门座谈等,重新修订了管理办法。

新的管理办法严格规定了三项公务开支的事前审批要求、开支范围和标准、审核报销销流

程、监督问责机制等。三项开支按照“就高不就低”的原则确定标准,以省级标准为上限,同时结合本地价格水平进行了必要调整。并明确了外宾接待经费及因公临时出国经费管理的相关规定。

会议要求,各级各部门要严格执行相关规定,树立艰苦奋斗、过苦日子的思想,坚决反对奢侈浪费,严禁借会议、培训名义组织会餐或安排宴请,严禁套取会议费、培训费,反对会议、培训“就高不就低”报满报足。

会议强调,要加快推进公务卡结算制度,市财政、监察、审计等部门要加强对经费使用情况的监督检查,对违纪、违法的行为,依法依规追究责任。

## 101个岗位虚位以待

### 市直公开招聘事业单位人员

本报讯 通讯员梁书芬、徐亚军报道:昨日,市人社局发布招聘公告,启动2014年度市直事业单位公开招聘工作。

为保障市直事业单位正常工作需要,市人社局决定对40家需要进人的事业单位,按照“公开、平等、竞争、择优”的原则,面向社会公开招聘工作人员,并通过笔试、面试、考核、体检考核和公示等程序,对达到要求者由市人社局统一办理聘用手续。

据悉,今年市直事业单位招聘共分两批进行,第一批招聘89人,第二批招聘12人。其中,第一批招聘公告已在咸宁市人力资源和社会保障局网站(<http://111.179.38.18>)、咸宁人事考试网(<http://www.xngwy.gov.cn>)上同时发布。报名时间为6月6日至6月8日,周六、周日不休息,笔试时间为6月28日。报名地点在市人社局一楼大厅。第二批招聘公告将于近期发布。

## 今日导读

- ▶ 为了百姓更幸福 (见2版)
- ▶ 博物馆那些宝贝们 (见4版)
- ▶ 草儿为什么这么香? (见5版)

